bepe3oBckoe MyHHIIMIIAJILHOE ABTOHOMHOE TOIIKOJIbHOE 00pa3oBareibHOEe yUP
«Jlerckuit cag Ne 36 «Karroma» o0mepasBuBammero Bujaa ¢ MpUOPUTETHBIM OCYIIIe
AeATeJIbHOCTH N0 PU3UYECKOMY Pa3BUTHIO JeTeiD)

BbE3OINACHOCTDb




NIOKYMEHTbI MO obecnevyeHuto 6e30nacHOCTH

» [PABUJIA » [MnaH meponpuATMA No » [naH paborbl
BHYTPEHHEIO npodunaktuke AATT POAWTEIbCKOTO
PACMOPAAKA ANA naTpyns
BOCNMTAHHMKOB




» HUHCTpYKUUM

» TlnaH pa6oTtbl HOU/]




IOKYMEHTbI N0 obecnevyeHnto 6e30nacHOCTH




Ha tepputopun u B 3aaHun 100
» BupaeoHabnwogeHne yCTaHOBﬂeHO

» Cucrtema onoselleHMA

» [loxapHaa cMrHaamsauma




B 34aHMM pa3MelLleHbl > Mnak 382

» YKasaTte M 3anacHbIX
BbIX00B

» OrHetywurenm
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MHdOpPMaLMOHHbIE CTEHABI B hbome




MHPOPMaLMOHHbIE CTEHAbI B rpynnax




LleHTpbl 6€30nacHOCTU

NP NOMAPE 3BOHW »
01 8 12
waro




B3anmoaencteme c coumasibHbIMU

NnapTHEPaMM
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Paspgen «be3onacHocTtb>» Ha cante /100




